



Misiunea ARTI

este aceea de a implica tinerii din Romania in procesul de dezvoltare socio-economica a comunitatilor din care fac parte.

E-mail: office@arti.ro
WEB: www.arti.ro
<https://www.facebook.com/tineri.cu.initiativa>
Cod IBAN:
RO22BTRLRONCRT0441739201
C.F. 15254821

Ianuarie 2021



RAPORT REZULTATE

SEMIMARATON EDIȚIA a III -A (ediție virtuală) ROGVAIV(A) 2020

În anul 2020 ediția virtuală ROGVAIV(A) a Semimaratonului Craiovei a avut cursele identificate în culorile curcubeului [ROȘU, ORANGE, GALBEN, VERDE, ALBASTRU, INDIGO, VIOLET] și cursa personalului medical -ALBĂ!

Semimaratonul Craiovei este un eveniment de strângere de fonduri pentru proiecte din comunitate. Cauza pentru care s-a alergat în anul 2020 a fost susținerea Fondului Local de Investiții COVID19 pentru SĂNĂTATE ÎN EDUCAȚIE sub sloganul „ALERGĂM SEPARAT, ÎMPREUNĂ PENTRU COMUNITATE!,,.

Fondul a fost înființat în luna martie 2020 ca urmare a declanșării pandemiei de Coronavirus.

Acest Fond a susținut din donații cu suma de 125.967 lei - 5 spitale, 5 clinici, 4 instituții publice din Craiova și județul Dolj și 250 de elevi din mediul rural în perioada stării de urgență și a stării de alertă în România. (<https://platformacomunitara.com/>)

Taxele de înscriere la Semimaratonul Craiovei au fost folosite pentru investiții prin Fondul Local de Investiții pentru SĂNĂTATE ÎN EDUCAȚIE, în vedere gestionării situației provocată de criza COVID19, respectiv pentru achiziționarea de dezinfectanți, săpun, articole pentru curățenie, dispensere de hârtie igienică și prosoape de hârtie și consumabilele aferente pentru școlile din orașul Craiova, pentru ca elevii să revină la școală în condiții de siguranță pentru sănătate!

Startul înscrierilor pentru Semimaratonul Craiovei a fost dat în data de 01 iulie 2020, perioada de desfășurare a alergării în intervalul 20 iulie - 20 septembrie 2020, iar premiarea a avut loc duminică 27 septembrie 2020.

Au fost 4 curse cronometrate (21km, 14 km, 7 km, 3,5 km) - curse pentru care s-a folosit aplicația STRAVA și 4 curse necronometrate (Cursa copiilor, Cursa fotoliilor rulante, Canicross - necondiționate de un traseu prestabilit și Cursa destinată exclusiv personalului medical - condiționată de traseul prestabilit de 3,5 km de la cursele cronometrate din Parcul

"FAPTUL CA NU POTI FACE TOTUL NU ESTE O SCUZA PENTRU A NU FACE NIMIC!"

"Nicolae Romanescu").

TOȚI participanții validați în Clubul Strava la cele patru tipuri de curse cronometrate ale Semimaratonului Craiovei au fost declarați câștigători ai acestei ediții speciale!

Astfel Semimaratonul Craiovei ediția a III-a, 2020 și-a încununat participanții după cum urmează:

📍 Cursa Roșie - 21 km - Alexandru Mihai Mârzan, Alin Barbu, Cătălina Pavel, Costinel Mitrache, Liviu Vasilescu, Marian Durlănescu, Vlad Stamin.

📍 Cursa Orange -14 km - Oana Solomon, Adrian Cătălin Varga.

📍 Cursa Galbenă -7 km - Mihaela Drăniceanu, Cătălin Gheorghe, Mirela Bulugea, Bogdan-Valeriu Lăpădat.

📍 Cursa Verde - 3,5Km - Gilbert Vasile, Maria Lavinia Gitan, Luciana Gheorghe, Gică Sandokan Ionel Albulescu.

📍 La cursele necronometrate, participanții au fost declarați la rândul lor câștigători!

➡️ Cursa Albastră - Cursa Copiilor - Ana Zegrea, Adriana Andrada Varga, Ciprian Andrei Gheorghe, Maria Ștefania Bădoi, Ana Vlădescu, Ștefan Vlădescu, Maria Vlădescu, Silviu Teodor Lungu.

➡️ Cursa Violet - Canicross - prin tragere la sorți - Bogdan Băcescu - locul I, Dorin Vătan -locul II, Liviu Ionescu -locul III.

📁 PREMIILE au fost următoarele:

Câștigătorii curselor cronometrate - Cursa Roșie, Orange, Galbenă, Verde - abonamente gratuite la Focus Fitness & Beauty situat pe Calea Unirii nr.14, Craiova.

👉 Cursa Albastră - Cursa Copiilor - Centrul de echitație R&R situat pe strada Dunarii din Comuna Podari, Dolj a oferit vouchere de acces pentru o zi copiilor.

👉 Cursa Violet - Canicross: Sponsorul dedicat Dr.Z a oferit vouchere de cumpărături în magazinul Supermarketul Animalelor by Doctor Z situat pe Bulevardul Nicolae Romanescu 97a, Craiova, în valoare de 300 lei pentru locul I, 200 lei pentru locul II și 100 lei pentru locul I.

📍 Sponsorul Librarie.net s-a alăturat la rândul său cu premii pentru toți participanții la Semimaratonul Craiovei ediția ROGVAIV(A), constând în pachete de cărți!

❤️ Ceetrus (Centrul Comercial Auchan Craiovița) a susținut pentru cel de-al treilea an consecutiv cauza Semimaratonului Craiovei -Fondul Local de Investiții COVID 19.

Premierea a avut loc pe data de 27 septembrie 2020!

Organizatorul Evenimentului este ASOCIAȚIA ROMÂNĂ A TINERILOR CU INIȚIATIVĂ prin programul său permanent CENTRUL DE VOLUNTARIAT VOLUNTARIS, în parteneriat cu SightRunning.ro Timisoara.

"FAPTUL CA NU POTI FACE TOTUL NU ESTE O SCUZA PENTRU A NU FACE NIMIC!"

TAXE

Taxele de participare s-au menținut la nivelul ediției anterioare, astfel:

80 lei - pentru înscrierea la Cursa Roșie, Orange, Galbenă, Verde și Albă

30 lei - pentru copiii peste 14 ani și studenți

10 lei - pentru înscrierea la Cursa Albastră, Indigo și Violet

PARTENERI MEDIA

Au susținut Evenimentul: Kiss Fm, ZTV, Cuvântul Libertății, Radio România Oltenia Craiova, TVR Craiova, Indiscret în Oltenia, Radio Crazy, Săptămâna în Oltenia, Cronica Olteniei, Reporter 24h.

PRODUCĂTOR

SightRunning.ro

SPONSORI

S-au alăturat Evenimentului Semimaratonul Craiovei 2020 pentru a susține mișcarea și faptele bune în calitate de Sponsori (Prietenii): Ceetrus (Centrul Comercial Auchan Craiovița), Focus Fitness & Beauty, Centrul de echitație R&R, Supermarketul Animalelor by Doctor Z și Librarie.net.

Povestea continuă!

Powered by ARTI

Echipa ARTI

Coordonator

Cristina Alexandra CATANĂ BUCĂ

Telefon - 0721703878

Email - office@arti.ro, arti_craiova@yahoo.com

Promotorul acestui eveniment - Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă (ARTI) este o asociație non-profit, ce activează de 18 ani în folosul comunității locale craiovene, derulând peste 300 de proiecte cu 12.000 de beneficiari direcți finali, investind local, în tot acest timp, sume din finanțări nerambursabile și contracte de formare profesională în cuantum de peste 6 000 000 de euro.

Semimaratonul Craiovei este un eveniment organizat de Centrul de Voluntariat
VOLUNTARIS

"FAPTUL CA NU POTI FACE TOTUL NU ESTE O SCUZA PENTRU A NU FACE NIMIC!"



"FAPTUL CA NU POTI FACE TOTUL NU ESTE O SCUZA PENTRU A NU FACE NIMIC!"